马龙冯雨担任中国代表团旗手



马龙(左)和冯雨(右)

新华社巴黎电(记者 王恒志 刘阳) 巴黎奥运会中国体育代表团7月24日宣布 开幕式旗手人选,乒乓球运动员马龙和花 样游泳运动员冯雨将担任巴黎奥运会开幕 式中国体育代表团旗手。

根据规定,各代表团在开幕式上将有一 里一女共两名旗手。 巴黎奥运会中国体育 代表团秘书长张新说,能够来到巴黎奥运会 赛场、参与奥运会角逐的每一位运动员都代 表本项目国内最高水平,都非常优秀,因此 确定开幕式旗手确实也是一件比较"烧脑" 的事,为此代表团进行了多种方案的对比, 最终确定由马龙、冯雨担任开幕式旗手。

张新说:"马龙是乒乓球队队长,曾经参 加过伦敦、里约、东京三届奥运会,巴黎是他 参加的第四届奥运会,由马龙担任开幕式旗 手,体现了对老运动员长期坚持的认可。"

马龙在接受新华社记者专访时表示, 他对旗手身份深感自豪,"我认为这不仅是 对个人的肯定,更是得益于国乒冠军之师 的积累和传承"

相比马龙而言,很多人对冯雨还有些 陌生。张新说:"冯雨是中国花样游泳队的 队长,近年来我国花样游泳竞技水平不断 提升,在世锦赛等世界大赛中不断取得优 异成绩,由冯雨担任开幕式旗手,既是对项 目发展的肯定,更是对年轻运动员成长进 步的鼓励。"

冯雨在接受新华社记者专访时表示非 常惊喜:"这是我参加的第二届奥运会,期 待在赛场上向世界展现中国体育健儿的精 神风貌,期待我们整个团队在比赛中实现 突破。"③6

中国体育代表团选手 完成巴黎赛场首秀

据新华社巴黎7月25日电(记者 王 君宝 徐鹏航)25日,2024年巴黎奥运会 射箭项目女子个人排名赛打响,中国体育 代表团选手首次亮相巴黎赛场,其中杨晓 蕾位列第三。

当日上午,巴黎荣军院上空晴空朗 朗,64名女子射箭运动员在这处历史建筑 旁展开争夺。中国队派出杨晓蕾、安琦 轩、李佳蔓3人出战女子个人排名赛。

经过72支箭的比拼后,杨晓蕾以673 环排名第三,李佳蔓以667环列第九,安琦 轩以656环位列第26位。两名韩国选手 林是见和南秀贤包揽前两名,其中21岁的 林是见以694环打破韩国名将姜彩英于 2019年创造的692环的世界纪录。③6

奥运会开幕式剧透-

埃菲尔铁塔畔点燃主火炬

北京时间7月27日凌晨1:30,巴黎奥运会将 在塞纳河上拉开帷幕。7月24日,巴黎奥组委在 官网上首次发布开幕式"剧透"文章,披露了不少 细节。巴黎奥运会开幕式首次搬出体育场,主火 炬在哪儿点燃?文章透露,船队和运动员的最终 目的地是特罗卡德罗广场,位于埃菲尔铁塔对面, 这里将举行官方仪式并点燃主火炬。

万余名运动员乘船泛舟6公里

巴黎奥运会开幕式将干当地时间7月26日(星 期五)举行,欧洲中部夏令时19:30正式开始,换算 成北京时间,就是7月27日(星期六)凌晨1:30。由 于巴黎纬度较高,当地时间正是落日时分,运动员们 可以趁着夕阳,泛舟塞纳河上。7月24日,官网文章 头一回公开了开幕式的总时长:大约3个小时。

塞纳河上的开幕式,已是众所周知。巴黎奥 运会运动员人场仪式,运动员将沿着巴黎市中心 那条流光溢彩的河流与观众相见。以巴黎的生命 之河为舞台,运动员们缓缓巡游,两岸码头为观众 席,与古老的城市肌理和地标建筑交相辉映,共赴 一场流动的盛宴。

游行队伍将沿着塞纳河由东向西行进6公 里,始于巴黎植物园附近的奥斯特里茨桥,途经多 个历史悠久的桥梁和标志性建筑,比如巴黎圣母 院和卢浮宫,还有散落在城市中心的奥运场馆,包 括荣军院和巴黎大皇宫。船队和运动员的最终目 的地,是特罗卡德罗广场——位于埃菲尔铁塔对 面,那里将继续进行官方仪式,然后点燃奥运会主 火炬,并宣布2024年巴黎奥运会正式开幕。

届时,组委会将动用近100艘船只,载着约 10500名运动员沿着塞纳河巡游。

文艺表演将展现多种文化元素

除了运动员入场,文艺表演是开幕式的另一 大看点。巴黎奥组委透露,法国戏剧导演兼演员 托马斯·乔利担任2024年巴黎奥运会和残奥会开 闭幕式的艺术总监。虽然大多数表演内容仍处于 保密状态,但根据目前的线索,我们可以期待一场 规模宏大、融合了古典与现代元素的精彩演出。 乔利在今年1月份的媒体采访中表示,他希望将 代表着法国不同文化的所有元素融合在一起,包 括歌剧和说唱,来展现法国多元的文化。

在开闭幕式编舞莫德·勒普拉德克的努力下, 巡游路线上的每座桥梁上都会有舞蹈表演。勒普 拉德克将带领400名舞者参与演出,参与2024年 巴黎奥运会开闭幕式的演员将达到3000人。

最时尚的运动员服装成看点

在开幕式上,除了带来精彩表演的艺术家们, 运动员们也将闪耀登场。众多奢侈品牌为运动员 设计了服装,令人眼花缭乱,也将是开幕式的一大



镶上奥运五环的埃菲尔铁塔

新华社发

拉夫·劳伦与美国队建立了长期合作关系,将 学院风的夹克与牛仔裤相结合,打造出酷炫的美 式风格;而时尚品牌乔治·阿玛尼则为意大利运动 员设计了休闲的深蓝色套装:东道主法国队与奢 侈品牌伯尔鲁蒂合作,设计了与2024年巴黎奥运 会整体风格相呼应的背心和夹克。

巴黎全城80个巨嘉呈现开幕式

由干塞纳河是一个开放的舞台,这种户外理 念,让2024年巴黎奥运会开幕式成为观众规模和 地理覆盖范围最大的一届,预计有近60万人亲临 现场观看开幕式。

除了下游码头的10.4万张付费门票外,还有 22.2万张免费门票可供观众在塞纳河上游河岸观 看巡游。历史上第一次,大多数观众无须支付门 票即可观看开幕式,这也是2024年巴黎奥运会又 一历史性里程碑。

巴黎全城铺设了80个巨幕,让那些没有抢到 门票的人可以通过大屏幕观看开幕式,预计全球 还将有15亿人通过电视转播收看开幕式。③6

据《现代快报》

杜址:南阳市梅溪路666号 邮编:473014 广告经营许可证:宛市监广发登(2020)01号 订报热线:63295555 发行投诉:63299999 印刷:南阳日报社印刷厂(光武大道东段1166号) 电话:63152823 单价:1.0元